

EXTINDERE ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE CANALIZARE ÎN COMUNA BUDUREASA, JUDEȚUL BIHOR

I.D.: 31398066

Documente participare:

- 7-SCN1021148.zip

Data publicarii	18.10.18	Coduri CPV	44161200-8
Termenul limita pentru depunere:	16.11.18	Pretul estimativ:	6.125.820,00 RON

Descriere: Achizitia lucrarii aferente obiectivului de investitii - EXTINDERE ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE CANALIZARE ÎN COMUNA BUDUREASA, JUDEȚUL BIHOR. Investiția propusă are rolul de a extinde sistemul de alimentare cu apă potabilă pe drumul DJ764 A, drumul de legătură cu Stațiunea Stâna de Vale din localitatea Budureasa ;de a colecta, transporta apa uzată menajeră din comună. În proiect se vor prevedea conducte pentru rețeaua de alimentare și canalizare de tip închis, realizate din mase plastice care nu corodează și nu permit proliferarea agenților patogeni în sistemul de transport proiectat. Extinderea sistemului de alimentare cu apă proiectat în această etapă va deservi locuitorii de pe drumul DJ 764 A drumul de legătură cu Stațiunea Stâna de Vale. Pe această stradă se dorește realizarea rețelei de alimentare cu apă, care se va racorda la rețeaua principală de distribuție existentă în localitatea Budureasa. Având în vedere cota terenului , ea nu permite alimentarea cu apă directă a întregii străzi și s-a intercalat o stație suplimentară de alimentare cu apă de ridicare a presiunii, care va asigura atât debitul cât și presiunea necesară pe întreaga stradă. Sistemul de canalizare menajeră proiectat va fi în această etapă pentru satele Burda,Budureasa,Teleac și Saca, va fi compus din colectoare gravitaționale și conducte de canalizare prin pompare. Pe traseul conductelor de canalizare se amplasează 3 stații de pompare a apelor uzate. Pentru asigurarea racordării locuințelor la rețeau de canalizare proiectată,se prevăd cămine de racord. Elementele sistemului de alimentare cu apă și de canalizare menajeră au fost dimensionate, astfel încât să funcționeze la parametrii ceruți în etapa actuală. Valoarea totala estimata a achizitiei: este de 6.125.820 lei fara TVA. Din devizul general al proiectului, valoarea estimata a lucrărilor de execuție este defalcata astfel: CAPITOL 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitii: 3.411,13 lei fara TVA. SUBCAPITOLUL 4.1 Constructii si instalatii: 6.111.101,08 lei fara TVA. SUBCAPITOLUL 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice si functionale: 4.535,13 lei fara TVA. SUBCAPITOLUL 5.1.1 Lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier: 6.772,66 lei fara TVA. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor